

ನ್ಯಾಂಡ್-ಅಪ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಾಲ ಅರ್ಜಿ

ಅ. ವ್ಯವಹಾರದ ವಿವರಗಳು							
ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ		ಉದ್ಯಮದ ಹೆಸರು					
ಶಾಸನ		ಇತರ ಶಾಸನ					
ರಾಜ್ಯ		ಜಿಲ್ಲೆ					
ವಿಳಾಸ (ಪಥ 1)		ವಿಳಾಸ (ಪಥ 2)					
ಪಿನ್ ಸಂಖ್ಯೆ		ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕಾಗಿ					
ಮಿಂಚಂಚೆ		ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸ್ಥಳ					
ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ		ಚರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ					
		ಉದ್ಯಮದ ಪಾನ್					
		ಸಂಖ್ಯೆ					
ವ್ಯವಹಾರ ಚಟುವಟಿಕೆ							
ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ							
ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ		ಈಗಿರುವ					
ದಿನಾಂಕ							
ಘಟಕವು ನೋಂದಣಿ ಆಗಿದೆಯೇ							
ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ		ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ					
ನೋಂದಣಿ ಕಾಯಿದೆ		ವಿಳಾಸ					
ಆ. ಮಾಲಕರ/ನಿರ್ದೇಶಕರ ಹಿನ್ನೆಲೆ ವಿವರ							
ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ಲಿಂಗ	ವಿಳಾಸ	ಚರವಾಣಿ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಅನುಭವ (ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ಮತದಾರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಾಲನಾ ಪರವಾನಗಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪಾನ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ಇತರ ದಾಖಲೆಗಳು	ಇತರ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಆಧಿಕಾರಿಗಳ/ ನಿರ್ದೇಶಕರೊಡನೆ ಸಂಬಂಧ, ಇದ್ದಲ್ಲಿ

ಟಿಪ್ಪಣಿ :ಸಾಮಾಜಿಕ ವರ್ಗವು ಮುಖ್ಯಪ್ರವರ್ತಕರಿಗೆ ಮಾತ್ರ

ಸಾಮಾಜಿಕ ವರ್ಗ		ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ	
--------------	--	------------------------	--

ಇ. ಸಹವರ್ತಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸಂಘದ ಸ್ವರೂಪ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಹವರ್ತಿಯ ಹೆಸರು	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಹವರ್ತಿಯ ವಿಳಾಸ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಬ್ಯಾಂಕ್	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಂಘದ ಸ್ವರೂಪ	ಮಾಲಕ/ಪಾಲುದಾರ/ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಇರುವ ಆಸಕ್ತಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಹವರ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಹೂಡಿಕೆದಾರರು (%ರಷ್ಟು)

ಈ. ಈಗಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್/ಸಾಲದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು : (ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ)

ಸೌಕರ್ಯಗಳ ನಮೂನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವ್ಯವಹಾರ	ಪಡೆದ ಮಿತಿ	31.03.2017ರಂದು ಇರುವ ಶಿಲ್ಕು/ಬಾಕಿ	ಒದಗಿಸಿದ ಆಧಾರ

ಹಿಂದೆ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ / ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಯಾವುದೇ ಸಾಲವನ್ನು ನಮ್ಮ ಘಟಕವು ಪಡೆದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಾನು / ನಾವು / ಮೇಲೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ / ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್ / ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಋಣಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಉ. ಸಾಲ ಸೌಕರ್ಯದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ : (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)

ಸೌಕರ್ಯದ ನಮೂನೆ	ಮೊಬಲಗು	ಅಗತ್ಯತೆ ಇರುವ ಉದ್ದೇಶ	ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಭದ್ರತೆಯ ವಿವರಗಳು (ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ)	ಸಂಯೋಜಿತ ಭದ್ರತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ	ಸಂಯೋಜಿತ ಭದ್ರತೆ ವಿವರಗಳು

ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಉದ್ಯೋಗ

ಉ. ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಬಂಡವಾಳದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಕ್ಯಾಶ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಿತಿಯ ಯಾವ ಮೂಲ ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗಿದೆ (ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ)

ಮಾರಾಟ	ಕೆಲಸದ ಕಾಲಚಕ್ರ	ದಾಸ್ತಾನು	ಸಾಲಗಾರರು	ಸಾಲಿಗರು	ಪ್ರವರ್ತಕರ ಕೊಡುಗೆ	ಮಿತಿ

ಖು. ಅವಧಿಸಾಲದ ಅಗತ್ಯತೆಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ / ಸಲಕರಣೆಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ನೀಡಬಹುದು

ಯಂತ್ರ/ ಉಪಕರಣಗಳ ನಮೂನೆ	ಅಗತ್ಯತೆ ಇರುವ ಉದ್ದೇಶ	ಪೂರೈಕೆದಾರರ ಹೆಸರು	ಯಂತ್ರಗಳ ಒಟ್ಟು ದರ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪ್ರವರ್ತಕರು ಮಾಡಬಹುದಾದ ಕೊಡುಗೆ(ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಬೇಕಾದ ಸಾಲ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
ಮೊತ್ತ					

ಎ. ಭವಿಷ್ಯದ ಅಂದಾಜುಗಳು (ರೂ.)

ಭವಿಷ್ಯದ ಅಂದಾಜುಗಳು (ಕೆಲಸದ ಬಂಡವಾಳ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ವರ್ಷದ ಅಂದಾಜು ಮತ್ತು ಮೊದಲ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಅಂದಾಜುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು). ಆದಾಗ್ಯೂ ಅವಧಿ ಸಾಲದ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿಯ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ವರ್ಷದವರೆಗೆ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು.

ರೂ. ಲಕ್ಷದಲ್ಲಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ವರ್ಷ (ಅಂದಾಜು)	ಮೊದಲ ವರ್ಷ (ಯೋಜಿತ)	ಎರಡನೇ ವರ್ಷ (ಯೋಜಿತ)	ಮೂರನೇ ವರ್ಷ (ಯೋಜಿತ)	ನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷ (ಯೋಜಿತ)	ಐದನೇ ವರ್ಷ (ಯೋಜಿತ)	ಆರನೇ ವರ್ಷ (ಯೋಜಿತ)	ಏಳನೇ ವರ್ಷ (ಯೋಜಿತ)

ಏ. ಶಾಸನಬದ್ಧ ಬದ್ಧತೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಿತಿ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಾಸನಬದ್ಧ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳು	ಅನುಸರಿಸುತ್ತದೆಯೇ	ಟೀಕೆಗಳು (ಸಂಬಂಧಿತ ಬಾಧ್ಯತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಬೇಕು)

ಐ. ದಾಖಲೆ ಲಗತ್ತಿಸಿ (ಸ್ವಯಂ ಪ್ರಮಾಣೀಕೃತ)

ಮಾಲಕರ 'ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಿರಲಿ ಗ್ರಾಹಕರು' ನಮೂನೆಗಳು

ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಪುರಾವೆಯ ನಮೂನೆ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆಯ ನಮೂನೆ ವರ್ಗದ ಪುರಾವೆ		ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಪುರಾವೆ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ	
--------------------------------------------------------------------------	--	--------------------------------------	--

ಅರ್ಜಿದಾರನ ಭಾವಚಿತ್ರ		ಅರ್ಜಿದಾರನ ಹಸ್ತಾಕ್ಷರ	
ಉದ್ಯಮದ 'ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಿರಲಿ ಗ್ರಾಹಕರು' ನಮೂನೆಗಳು			
<p>ಗುರುತಿನ ಪುರಾವೆ/ ವ್ಯವಹಾರದ ಉದ್ದಿಮೆಯ ವಿಳಾಸ ಖಾತೆಗಳ ತಖ್ತೆ (ಹಿಂದಿನ ಆರು ತಿಂಗಳು) ಆಯವ್ಯಯ ಪಟ್ಟಿ(ಹಿಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷದ್ದು) ವರಮಾನ ತೆರಿಗೆ/ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ (ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ರೂ. 2 ಲಕ್ಷ ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ) ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಯೋಜಿತ ಆಯವ್ಯಯ ಪಟ್ಟಿ(ನಗದು ಉದರಿ - ಒಂದುವರ್ಷ, ಅವಧಿಸಾಲ - ಸಾಲದ ಅವಧಿ) (ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ರೂ. 2 ಲಕ್ಷ ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ) ಅರ್ಜಿಯ ದಿನಾಂಕದವರೆಗಿನ ಮಾರಾಟ (ಪ್ರಸ್ತುತ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷ) ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಯೋಜನೆಯ ವರದಿ (ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ) ಕಂಪನಿಯ ಒಪ್ಪಂದದ ಮನವಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಂದದ ಅಂಗೀಕಾರ/ಪಾಲುದಾರಿಕೆಯ ಪತ್ರ, ಇತ್ಯಾದಿ ತೃತೀಯ ಖಾತರಿಯ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ, ಎರವಲುಗಾರ/ ನಿರ್ದೇಶಕರು / ಪಾಲುದಾರರು, ಇತ್ಯಾದಿಯವರ ನಿವ್ವಳ ಸಂಪತ್ತು ತಖ್ತೆ</p>			
ಇತರೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಾಖಲೆಗಳು			
ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ದಾಖಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ	ಲಗತ್ತು	
ಬಿ. ಆಯ್ಕೆಯ ಬ್ಯಾಂಕ್			
ಬ್ಯಾಂಕ್		ಶಾಖೆ	

ಘೋಷಣೆ

ನಾನು / ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳು ನಿಜ, ಸರಿಯಾದ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣವೆಂದು ನಾನು/ ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ/ವೆ. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ನನಗೆ / ನಮಗೆ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇಲ್ಲ. ನಾನು/ನಾವು ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿಲ್ಲ. ಮಿತಿಮೀರಿದ/ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಸಾಲವನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ನನ್ನ / ನಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾನು / ನಾವು ಒದಗಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಿಮಗೆ ಸರಿಹೊಂದುವಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಹ ನೀವು ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ನೀವು, ನಿಮ್ಮ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಅಥವಾ ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಮುದ್ರಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅಥವಾ ನೀವು ಅನುಮೋದಿಸಿದ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆ, ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಖಾನೆ / ವ್ಯವಹಾರದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನನ್ನ / ನಮ್ಮ ಸ್ವತ್ತುಗಳು, ಖಾತೆಗಳ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ/ ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ನೀವು ಸರಿಯಾದ ಸುರಕ್ಷತೆ / ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣೆ ಷರತ್ತು

ನಾನು / ನನ್ನ ಗುರುತಿನ ದಾಖಲೆ ಪುರಾವೆ, ಗೊತ್ತಿರಲಿ ನಿಮಗೆ ಗ್ರಾಹಕರು ದಾಖಲೆಗಳಿಗಾಗಿ ಉರ್ಜಿತಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಋಣ ಇತಿಹಾಸವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು ಋಣ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಋಣ ಗುಣಾಂಕ ಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು ಪರಿಚಾಲನಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶಿತ ಸಾಲದಾತರ ಪರವಾಗಿ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ನಡೆಸಲು ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಗಳಿಲ್ಲ.

ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವಿವರ

<p>ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ</p>		<p>ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸ್ಥಳ</p>	
----------------------------	--	----------------------	--